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México, D.F., a 10 de noviembre de 2010. 
 
DIP. JORGE CARLOS RAMÍREZ MARÍN. 
Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de 
Diputados. 
 
Entrevista concedida a los representantes de los 
medios de información, al término del foro 
Bloomberg México Cumbre Económica, en el 
Club de Banqueros de la Ciudad de México. 

 
PREGUNTA.-  (Inaudible) 
 
 RESPUESTA.-  (Inaudible) completa. Se los estamos quitando para el 
Fondo de Cohesión Social, lo demás se está distribuyendo entre los 
estados, entre distintas obras: carreteras, salud y obras hidráulicas.  
 
No podemos en este momento adelantar ninguna cifra. En este 
momento se está construyendo. 
 
Lo que sabemos es el techo, hasta dónde podemos llegar, que son 
estas cifras generales que ya ha dado a conocer el diputado 
Videgaray, que hablan de entre 100 mil y 115 mil millones de pesos 
de reasignaciones. 
 
Pero en estos momentos la presión fortísima que se tiene en el 
presupuesto para el campo, puede ser que esta tela vaya agarrando 
otras formas; pero de lo que estoy seguro es que no va a cambiar ya 
es lo asignado para los fondos. 
 
PREGUNTA.- ¿De cuánto son esos dos fondos? ¿55 mil, uno, el de 
Reconstrucción? 
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RESPUESTA.- El de reconstrucción y me parece que el de Cohesión 
Social, trae algo así como 20 mil millones de pesos. 
 
PREGUNTA.-  ¿De Cohesión Social? 
 
RESPUESTA.-  El Fondo de Cohesión Social. 
 
PREGUNTA.-  ¿De dónde sale (inaudible)? 
 
RESPUESTA.-  La propuesta que había hecho el PRI, inicialmente. 
 
PREGUNTA.-  ¿De dónde van a salir estos (inaudible)? 
 
RESPUESTA.- No tengo el dato exacto, de en qué parte se están 
haciendo los recortes de la propuesta original del Gobierno. 
 
PREGUNTA.-  Se hablaba de seguridad. 
 
RESPUESTA.-  Sí, en materia de defensa hay recortes importantes. 
 
PREGUNTA.-  ¿Por qué ahí, que era la prioridad del gobierno? 
 
RESPUESTA.- No, la prioridad del gobierno era seguridad, no 
específicamente defensa. No estamos tocando los fondos que se 
refieren a seguridad, en este momento. 
 
PREGUNTA.-  ¿Considera que va a ser un buen Presupuesto, responsable? 
 
RESPUESTA.- Vamos a tener un Presupuesto responsable, mejor que el 
del año pasado, pero en este momento está muy lejos de haber 
concluido la negociación. 
 
PREGUNTA.- ¿Cómo ve 2011, diputado? La economía, el entorno, 
aumentar el déficit. 
 
RESPUESTA.-  Es un año que va a pasar muy rápido para el presidente 
de la Cámara de Diputados. 
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Vamos a terminar este periodo saliendo en tiempo con el 
Presupuesto, como salimos en tiempo con la Ley de Ingresos. Espero 
que antes de que concluya el periodo ordinario con la posibilidad de 
un breve extraordinario, terminemos dictámenes muy importantes en 
materia de Ley de Amparo, de seguridad, de puertos y marina 
mercante, temas que sí van a tener un impacto directo en la 
economía y en la vida de los mexicanos. 
 
Vamos a entrar a 2011 en febrero, cuando regresemos a sesionar, a la 
reforma laboral, y muy posiblemente, toquemos otra vez el tema 
energético. 
 
Está pendiente el tema de gastos fiscales, está pendiente el tema de 
banca de desarrollo, que son temas ya muy maduros para los 
diputados. Me faltó decir entre las de diciembre, la Ley de Derechos 
Humanos. 
 
PREGUNTA.-  ¿Qué está haciendo difícil la negociación del Presupuesto? 
 
RESPUESTA.-  Lo único que hace difícil las negociaciones en la Cámara 
de Diputados es la materia electoral. Cuando se trata de cuidar un 
momento electoral, cuando se piensa que esta reforma puede traer 
más o menos beneficio en materia electoral, cuando puede significar 
un peligro que se aplique en determinada época anterior a las 
elecciones, ésos son los temas que complican las negociaciones. 
 
PREGUNTA.- ¿No complicarán la aprobación de la reforma laboral para el 
2011? 
 
RESPUESTA.-  No, en la reforma laboral hay un consenso muy amplio 
en estos momentos, y hay un factor muy importante, que el grupo 
más numeroso de representantes obreros lo tiene el PRI y ese grupo 
ha trabajado su propia propuesta de reforma con mucha 
responsabilidad; ha organizado foros por toda la República y las ha 
consensuado con las otras fuerzas políticas. 
 
Por eso, con mucha certeza, se puede decir que vamos a tener una 
reforma laboral. 
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PREGUNTA.-  ¿La reforma fiscal va a ser más complicada? 
 
RESPUESTA.- Mucho más complicada. No creo que sea todavía la 
reforma integral que pudiera esperarse.  
 
Vamos a tocar temas fiscales porque están sobre la mesa, los periodos 
de declaraciones, el número de declaraciones; acabamos de aprobar, 
por ejemplo, el juicio en línea en materia fiscal, que son cosas 
aparentemente sencillas o simples, pero que cambian mucho el 
panorama. 
 
Agilizar los juicios en materia fiscal representa regresar a la economía 
más de 500 mil millones de pesos, que es la bolsa que está en litigio 
en estos momentos en el Tribunal Fiscal.  
 
Imagínense que ahora, rápidamente, se pueda determinar quién tiene 
razón, si Hacienda, o sea el SAT, o el contribuyente, eso va a hacer 
que esos recursos no se queden ahí cinco años mientras se litiga, sino 
que ingresen a la recaudación o regresen a la economía formal. Esa es 
una reforma que ya aprobamos. 
 
PREGUNTA.-  Para precisar, ¿mañana negocian el Presupuesto en el 
Pleno? 
 
RESPUESTA.-  Mañana puede votarse el Presupuesto en el Pleno, ése 
es plan de la Comisión de Presupuesto. 
 
PREGUNTA.-  ¿Hoy en la noche o en la madrugada (inaudible)? 
 
RESPUESTA.-  Están reunidos desde ahorita. 
 
PREGUNTA.-  ¿En la Comisión? 
 
RESPUESTA.-  En la Comisión. 
 
Muchas gracias. 

-- ooOoo -- 


